

## **В МГАВТ прошел отчетный съезд конференции Союза транспортников России**

20.04.2017

Отчетный съезд конференции «Взаимодействие Союза транспортников России с министерствами, ведомствами и общественными организациями по координации функционирования и развития транспортного комплекса» состоялся в МГАВТ.

В ходе мероприятия с докладом выступил директор Академии Игорь Мищенко. В своем выступлении он подчеркнул актуальность конференции для совершенствования отрасли водного транспорта.

Также на съезде Министр транспорта Максим Соколов подвел итоги работы всех видов транспорта в 2016 году. Он особо отметил успехи в области водного сообщения.

«Развиваются порты Мурманска, Калининграда, Тамани. Большое внимание уделяется обновлению Российского ледокольного флота: крупным событием стал спуск на воду линейного дизель-электрического ледокола "Виктор Черномырдин"», - рассказал Соколов.

Он также подчеркнул важность реконструкции Азово-Донского водного бассейна, Беломорско-Балтийского канала и строительства Багаевского гидроузла. По его словам, их строительство станет прорывом в развитии водной системы страны.

Фото: [МГАВТ](#)

---

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/5703001.html>

---

[Управа Донского района](#)